

# 20人蜗居70平方米

群租人多事杂 邻里有苦难言

文/片 本报记者 孟艳



这就是群租房内拥挤的情景。



## 20多人住一屋 邻居受不了

20多个女生住在70多平方米套二的房子里,到了晚上就有嬉笑打闹声,垃圾也随便堆,邻居们已经多次上门劝告但没有任何效果。15日,家住市南区徐州路铁路小区的陈女士向记者介绍,她家住一楼,最近隔壁一下子搬进来二十几个邻居,让其苦不堪言。记者从该住户西阳台往里看到,十来平方米的客厅里摆了五六张上下床,床上凌乱地堆

着被褥,墙上悬挂着衣物,正对客厅的两个卧室里也露出铁床的一角,和西阳台靠着的餐厅里堆满了箱子等杂物,已经无法做饭。“她家房子也是70多平方米,一下子住了那么多人,肯定也有不少安全隐患。”陈女士说。

这栋楼上的另一位住户曾先生向记者介绍,这些群租的女生是在一家饭店打工,每天晚上十一点多下班,吵闹闹

闹在屋里收拾,他儿子天天晚上被吵醒,自己已经敲门好几次,提醒她们小点声,但是没有什么效果。这个群租房正好在楼道入口处,不少居民反映每次经过都有刺鼻的气味扑出来,而且这些女生还把吃过的酸辣粉、方便面盒子放在门口,邻居进出楼道门都能看到。

据该房一名租住者介绍,她们是某职业学校的学生,现

在某酒店实习,房子是单位统一安排的,在另一栋楼上,还有二十多个男生住在一起,大约要住三四个月。

记者在房门前看到一张整改通知书,是房管部门张贴的,要求房主在七日内与房管部门联系,进行房屋整改,否则将会对其进行经济处罚。这名租住者介绍,单子贴了一两个星期了,她们和二房东联系过,二房东称不用管。

## 处罚无依据群租难禁

据了解,从今年2月1日开始,青岛市开始执行住建部出台的《商品房屋租赁管理办法》,严禁出租市场分割房屋出租的情况。但新规实施4个多月以来,群租现象依然难以杜绝。

就此事,记者联系了青岛市住房交易管理中心,一名工作人员告诉记者,已经有市民对这户租住者进行了

投诉,他们也下达了整改通知,但是一直没有联系上房东,住在房子里的人也找不到房东,所以一直没有处理,不过根据以往整改情况来看,只要能联系到房东一般都能整改。

该工作人员介绍,接到整改通知后,房东需要在7个工作日内整改完毕并到租赁中心接受处理,如果拒不接受整

改,最高可处以1000元罚款,并可将房屋计入“黑名单”,权属登记予以限制,房子将不能办理抵押、买卖等手续。“但这些只是限制手段,青岛市正在酝酿人均最低租房面积规定,出台后,查处群租房才有规定可依。”该工作人员说。

国家出台规定明确严厉禁止,为何群租现象还是屡查不止?记者了解到,一方面

是房东想多出租给一些人挣钱,另一方面则是高价位的房租逼迫低收入者群租。群租需求是群租现象难以根治的主要原因。

记者了解到,目前,房管部门管理群租房只能靠群众举报,因此管理难度较大,房管部门也曾称要招募百名志愿者,挨家挨户检查,但是实际实行起来效果也一般。

## 菜地长出罂粟铲掉自己称不知情

本报6月15日讯(通讯员 刘海青 记者 赵壁) 菜地里冒出20余株罂粟,种植者说是买菜种时夹杂着罂粟种子,他并不知情,罂粟开花后觉得好看,不舍得铲除。崂山警方接到举报后,对种植者进行了批评教育,并将全部罂粟铲除。

6月中旬,崂山分局治安大队会同沙子口边防派出所走访中获取线索,有人在偷偷种植罂粟。接到举报,崂山分局治安大队立即展开调查,发现在沙子口街道南姜社区南侧的菜地内有20余株非法种植的罂粟,已经结出果实。

民警调查获知,种有罂粟的菜地是南姜社区居民曲某所有。民警随即与曲某取得了联系。经调查获知,曲某今年春天在李村市场买来菜种在地里种下,不久发现长出了20余株陌生植物,前不久还开出了艳丽的鲜花。曲某感到好奇,就将这些“植物”保留下来,后来听邻居讲这是罂粟,听说种植罂粟违法,看到鲜艳的花朵曲某一直舍不得除掉,以至于到目前罂粟已经花谢结果。

15日下午,民警找上门来,曲某这才发觉“事”大了。民警当即对曲某进行了批评教育。当日下午,民警依法铲除了曲某种植的20余株罂粟。

## 检票时偷现金活该老江湖落法网

本报6月15日讯(通讯员 刘建新 记者 赵壁) 经常在铁路上流窜扒窃作案的男子李某成功盗窃旅客现金八千三百元后三个小时就被抓获。14日,青岛铁路警方接到旅客报案后迅速调查,通过调取车站监控录像资料,迅速确定嫌疑人,并在车站附近旅馆将嫌疑人李某抓获,这名河南籍嫌疑人竟两次被青岛铁路公安抓获。

13日中午12时10分,旅客易某慌慌张张走进青岛铁路公安处莱阳站派出所向民警报称:刚才他在车站候车室检票口检完车票后准备进站乘坐1064次(威海—汉口)的列车,刚刚走进检票口,突然发现装在裤子右后口袋内的8300元现金被盗,因为厚厚一沓钞票装在裤兜内他十分警觉,可刚才检票时后面的人挺挤,检完票后就失窃了。

接报后,民警立即调取车站监控录像,发现一穿蓝白相间衬衣,背着一印着两个白色英文字母背包的男子检票时紧贴着旅客易某,该男子并未进站,很快走出候车室穿过广场离开车站向邮局方向走去。确定嫌疑人后,所长王玉山立即安排民警调取车站附近的监控查看,初步判断嫌疑人就栖身在车站附近,遂组织民警排查周围旅馆。当日下午3时许,民警在距莱阳站约二百米的一小旅馆将仍穿着蓝白相间衬衣的嫌疑人抓获,并在旅馆内找到了带着英文字母的背包。

经盘查,嫌疑人李某,37岁,河南省宁陵县人,2007年因在胶州火车站盗窃旅客手机被青岛铁路公安处劳动教养2年,2010年10月在商丘站盗窃旅客现金三百元被治安拘留。李某供述:前日11时30分左右他来到莱阳站候车室伺机盗窃,一会儿1064次列车检票时,他盯上了后裤兜内鼓鼓囊囊的旅客易某,并尾随其身后,趁人多拥挤,迅速实施盗窃,得手后立即逃窜,并先到银行将赃款打进银行卡,然后又回到居住的小旅馆藏身,正在沾沾自喜时,没料到这么快就落网就擒。

## 无牌无证乱跑重罚布下口袋等你

本报6月15日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 交警四大队加大对无牌无证、超载超速等严重交通违法行为及故意遮挡号牌、不系安全带、开车吸烟等交通陋习的查处力度。15日上午,四方交警布下“口袋阵”,仅1小时就查扣6辆无牌无证摩托车和轿车。

上午9:30,四方大队哈尔滨路中队6名民警在副中队长魏文亮带领下,在黑龙江南路与长沙路交叉路口立交桥底下布下“口袋阵”,查车民警在桥底出入口等处安排好民警,犹如扎好一个“口袋”,违法车辆只要进入这个“口袋”,就不会轻易逃脱。尤其是无牌无证摩托车,进入这个“口袋”,有的想跑,都被出口处的民警堵住。

10点37分,民警发现一辆灰色本田CRV后车牌被光盘遮住,于是用对讲机通知前面的民警将这辆车截住,民警检查发现这辆车的车号为鲁B33J19,其中“33”被用光盘遮住,当民警问驾驶人王某为什么遮挡号牌,王某辩称不知谁用光盘将号牌挡住,并迅速将光盘掰下扔掉,民警按照交通法规规定对驾驶人王某罚款200元、记6分。

据介绍,仅1小时四方交警就查扣了4辆无牌无证摩托车,2辆无牌小型汽车。在查车现场发现机动车司机不系安全带、开车吸烟等交通违法行为较为普遍,民警对有这些行为现场处罚50余起。



解密行天下

酒店名称	星级	挂牌	房型	门市价	携程价	优惠内容
北京千柏大酒店	5	★★★★★	豪华商务大床房(含早)	1340	1137	
花园饭店(二层)	5	★★★★	尊贵商务房	2945	1180	
广百白天鹅宾馆	5	★★★★	标准客房(含早)	1473	985	
深圳吉华国际假日酒店	5	★★★★	商务套房	2300	1481	赠送价值200元京东卡以及精美餐饮券
北京青年学生大酒店	5	★★★★	商务客房	1590	895	限时优惠促销
铭锐快捷宾馆	5	★★★★	商务房	900	1016	
武汉宜家商务酒店	4	★★★★	商务大床房	630	300	免费升级商务大床房
劲松招待所	4	★★★★	商务大床房	636	298	
杭州老丁快捷大酒店	4	★★★★	商务大床房	636	368	免费升级小单间+1份欢迎水果+赠送价值15.00元的洗漱用品
西安华乐国际大酒店公寓	4	★★★★	商务套房	700	460	赠送两张早餐券和入住金门票
满洋商务快捷酒店	4	★★★★	双床房(不含早)	HKD 730	HKD 680	赠送价值200元的洗漱用品和沐浴露
丽江王府酒店	4	★★★★	豪华标准房	1030	400	赠送果篮一份,预订后内免费享用茶点及免费迎宾酒至14:00

酒店价格及优惠信息仅供参考,具体请以携程旅行网([www.ctrip.com](http://www.ctrip.com))为准为准。

携程 中国大酒店预订网——携程旅行网在线预订全国范围内“国内”市场,经营海量合作酒店资源和领先的预订系统“网上订房”,已在中国大陆及香港、澳门、台湾等地设有32家分公司。在携程网上预订机票出了“全球机票”承诺,凡为航班延误或取消的第一家承运人,只要乘客在航班延误或取消后48小时内提出退票或变更航班,携程将给予全额退款。携程是中国饭店业的行业标准。

点评: 为客户提供便捷的服务。

[www.ctrip.com](http://www.ctrip.com) 1010 6666 投诉电话 [m.ctrip.com](http://m.ctrip.com) 手机购票

无论何时何地,体验可靠便捷的出行服务 携程,值得信赖!